



推行 ESG 十年有成 兆豐勇奪 111 年度國家永續發展獎

兆豐金控積極推動永續發展並落實相關作為、屢創佳績，今（14）日再獲行政院 111 年度國家永續發展獎肯定，入選企業類 25 家名單之一。胡總經理光華出席頒獎典禮，由行政院蘇院長手中接下獎座表示，兆豐在推行 ESG 雖然起步略慢，但 10 年來借鏡聯合國 2030 永續發展目標，近二年更啓動盤點集團投融资等各項業務存在的 ESG 缺口，激勵全體同仁努力扎實、務實地朝向創造永續發展的目標前進，每一次的入圍得獎都是對兆豐集團最大的肯定，這次獲得國家級的永續發展獎更是莫大的殊榮。

兆豐金控不斷超越自我，繳出亮眼成績單，今年首次獲選納入全球永續評比權威 -2022 道瓊永續指數(DJSI)新興市場指數及世界指數成分股，ESG 表現在全球數千家企業中脫穎而出，成為我國第二家入選 DJSI 之公股金融機構，並蟬聯天下雜誌「天下 2022 永續公民獎」前 50 大企業，更榮獲「TCSA 台灣企業永續獎永續報告類」白金獎，為兆豐金控歷年最佳成績。此外，兆豐長期入選多項指數成分股，包括「臺灣就業 99 指數」、「臺灣高薪 100 指數」、「臺灣公司治理 100 指數」、「FTSE4Good 臺灣永續指數」等，今年更納入「MSCI 臺灣 ESG 永續高股息指數」、「臺灣 ESG 優息存股指數」、「台灣永續價值指數」等成分股，顯見集團永續作為深受國內外認同。

為配合國家 2050 淨零排放目標，兆豐金控董事會於今年上半年通過「環境永續發展路徑圖」，分別規劃 ISO 環境能源認證、綠建築標章、綠電導入及太陽能分行等碳抵減措施，今年已達成集團 7 家子公司、5 棟自有總部辦公大樓 ISO 14001 環境管理，及 ISO 50001 能源管理系統雙認證目標，積極朝綠色營運發展。此外，配合金管會 9 月發布之「綠色金融 3.0」政策，鼓勵引導各子公司建立氣候風險管理及永續金融制度，逐步將永續概念納入金融商品、審核制度及資產配置。

近年受疫情影響，集團各子公司無不加強關注健康福祉與社會關懷等議題，投入資源及規劃志工服務。除兆豐銀行長年扶助弱勢，今年 8 月榮獲保險信望愛獎「最佳社會責任優選獎」肯定外，兆豐保險持續辦理特定活動綜合保險，支持「2022 臺北超級馬拉松」、「2022 台灣棲蘭林道越野」及「2022 宜蘭冬山河超級馬拉松」等大型運動賽事。全集團在環境永續、社會共榮及責任治理 ESG 各面向齊心努力，期許將金融業正向影響發揮至最大化，持續引領永續發展。



圖說：胡光華總經理(右)出席 111 年度國家永續發展獎，由行政院蘇貞昌院長(左)頒發獎項殊榮

兆豐金控 新聞聯絡人

黃嘉玲 電話：02-2563-3156#3780

周 瑋 電話：02-2357-8888#807

兆豐金控 業務聯絡人

倪惠文 電話：02-2357-8888#803

林芃昀 電話：02-2357-8888#810